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Faculty of Commerce and Management  

 

Student Feedback Report 2021-22 (B.Com.) 

 

                        From the faculty of Commerce 209 Students feedback forms were 

received for the session 2021-22. As per 60 % of students course content can be 

covered and 22 % students opine it is too much to be adequately covered. Course 

content was relevant as per 86% of students. Recommended reading material was 

adequate as per 86% of the students. All the students opined that internal 

assessment was based on mid-term test, assignments and projects. 87% of students 

found the course content manageable & easy.  

 Syllabus of all subjects was completed in time as opined by 

90% of the students. Teachers have subject knowledge, was the opinion of 93% of 

the students. Teachers communicate clearly and inspire felt around 89% students. 

As per 90% of students teachers were punctual and 91% students opined that 

teachers come prepared for class. As per 88% of students, teachers encourage for 

participation and discussion in the class. Teachers use teaching aids, handouts, give 

suitable references make presentations and conduct seminars was the opinion of 

around 87% students. 93% students opined that teacher’s attitude towards students 

was friendly and helpful. Teachers were accessible both in the department and 

online according to around 89% of students. Fair and unbiased evaluation was done 

by teachers as per 86% students.  
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Student Feedback Report 2021-2022     

 (B. B.A.) 

 

                         Student feedback analysis 2021-22, from the Course B.B.A., total 20 

Students filled the feedback form. As per 55 % of students course content can be 

covered and 20 % students opine it is too much to be adequately covered. Course 

content was relevant as per 65% of students. Recommended reading material was 
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Student Feedback Report 2021-22 (B.Com.) 

 

                        From the faculty of Commerce 209 Students feedback forms were 

received for the session 2021-22. As per 60 % of students course content can be 

covered and 22 % students opine it is too much to be adequately covered. Course 

content was relevant as per 86% of students. Recommended reading material was 

adequate as per 86% of the students. All the students opined that internal 

assessment was based on mid-term test, assignments and projects. 87% of students 

found the course content manageable & easy.  

 Syllabus of all subjects was completed in time as opined by 

90% of the students. Teachers have subject knowledge, was the opinion of 93% of 

the students. Teachers communicate clearly and inspire felt around 89% students. 

As per 90% of students teachers were punctual and 91% students opined that 

teachers come prepared for class. As per 88% of students, teachers encourage for 

participation and discussion in the class. Teachers use teaching aids, handouts, give 

suitable references make presentations and conduct seminars was the opinion of 

around 87% students. 93% students opined that teacher’s attitude towards students 

was friendly and helpful. Teachers were accessible both in the department and 

online according to around 89% of students. Fair and unbiased evaluation was done 

by teachers as per 86% students.  
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Student Feedback Report 2021-2022     

 (B. B.A.) 

 

                         Student feedback analysis 2021-22, from the Course B.B.A., total 20 

Students filled the feedback form. As per 55 % of students course content can be 

covered and 20 % students opine it is too much to be adequately coveradequate as 

per 95% students. Internal assessment was based on midterm test, assignments and 

projects as per all the students. 80% of students found the course content 

manageable & easy.  

 

 Syllabus of all subjects was completed in time as opined by 

90% of the students. Teachers have subject knowledge was the opinion by 92% of 

the students. Teachers communicate clearly and inspire was the opinion of around 

92% students. Teachers were punctual as per 85% students and 74% students felt 

that teachers come prepared for class. As per 95% of students, Teachers encourage 

for participation and discussion in class. Teachers use teaching aids, handouts, give 

suitable references make presentations and conduct seminars was the opinion of 

around 94% students. 92% students opine that teacher’s attitude towards students 

was friendly and helpful. Teachers were accessible in the department and online too 

according to around 96% of students. Fair and unbiased evaluation was done by 

teachers as per 80% students.  
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Student Feedback Report 2021-2022 

 (B.C.C.A) 

 

                         In student feedback analysis 2021-22, from the Course B.C.C.A., total 

9 Students filled the feedback form. As per 89 % of students course content could 

be covered easily. Course content was relevant as per 78% of students and 22% of 

students find it reasonably relevant. Recommended reading material was adequate 

as per 67% students. Internal assessment was based on midterm test, assignments 

and projects as per 78% of students.  89% of students found the course content 

manageable & easy.  

 Syllabus of all subjects was completed in time as opined by 

96% of the students. Teachers have subject knowledge was the opinion by 100% of 

the students. Teachers communicate clearly and inspire felt around 100% students. 

Teachers were punctual as per 78% students and they come prepared for class was 

the opinion of 100% students. As per 78 % of students, teachers encourage for 

participation and discussion in class. Teachers use teaching aids, handouts, give 

suitable references make presentations and conduct seminars was the opinion of 

around 88% students. 96% students opine that teacher’s attitude towards students 

was friendly and helpful. Teachers were accessible both in the department and 

online according to around 87% of students. Fair and unbiased evaluation was done 

by teachers as per 100% students.  
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Student Feedback Report 2021-2022 

 (M.Com.) 

 

                         In the student feedback analysis 2021-22, from the Course M.Com., 

total 35 Students filled the feedback form. As per 63 % of students course content 

can be covered and 31 % students opine it is too much to be adequately covered. 

Course content was relevant as per 97% of students. Recommended reading 

material was adequate as per 91% students. Internal assessment was based on 

midterm test, assignments and projects as per all the students. 60% of students find 

the course content manageable and 40% of students find the course content easy. 

Syllabus of all subjects was completed in time as opined by 99% of the students. 

Teachers have subject knowledge was the opinion by 99% of the students. Teachers 

communicate clearly and inspire felt around 95% students. Teachers were punctual 

said by 94% students and come prepared for class was the opinion of around 96% 

students. As per 99% of students, teachers encourage for participation and 

discussion in class. Teachers use teaching aids, handouts, give suitable references 

make presentations and conduct seminars was the opinion of around 97% students. 

92% students opine that teacher’s attitude towards students was friendly and 

helpful. Teachers were accessible in the department and online too according to 

around 96% of students. Fair and unbiased evaluation was done by teachers as per 

93% students.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Course Feedback 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 
 
 
 

Humanities Feedback Report: 2021-2022 

Students Feedback Report 2021-2022 

Received 77 responses from students. Students agree that the course content can be covered, 

is very relevant, and recommended reading material is relevant and adequate. 

Teachers use all the assessment methods. Students agree that teachers complete entire 

syllabus, have subject knowledge and communicate clearly and inspire them. 

Students agree that teacher are well prepared for class, encourage them to participate in 

discussions, and use all the new teaching aids while teaching .They are friendly , accessible 

and have create a fair and unbiased evaluation system. 

 

 

Q1. The teachers complete the entire syllabus in time.  

 

Q2.  The teachers have subject knowledge 
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Q3.  The teachers communicate clearly and inspire me by his/her teaching  

 

 

 

 

 

Q4. The teachers are punctual in engaging online class  
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Q5. The teachers comes well prepared for the class 

 

 

 

 

Q6. The teachers encourage participation and discussion in class  
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Q7. The teachers uses teaching aids, handouts, gives suitable references, make 

presentations and conducts seminars/tutorials, etc. 

 

 

 

 

 

Q8. The teacher’s attitude towards students is friendly and helpful  
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Q9.  The teachers are available and accessible online  

 

 

 

Q10. The evaluation process is fair and unbiased 

 

X axis – Subjects  

Y axis- Number of students 

SA- Strongly Agree, A-Agree, N- Neither agree nor disagree, DA – Disagree, SD – Strongly Disagree 
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1. Course Content: 2. Relevance of the course in the overall 

structure of program 

                      
3. Recommended reading material was                                                 4. Internal assessment was based on 

 

 

5. How was the course to understand? 
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Feedback Report 2021-22 

Faculty of Science and Technology 

 

Student Feed Back Report for B.Sc 2021-22 

Student feed-back analysis 2021-22 .Total 83 feed-back forms from B.Sc were 

received for the session. About 60% students were strongly agree that the course 

was very much relevant and syllabus was also very well covered & college library 

have sufficient reading material. 82% students suggested by their feedback that the 

internal assessment should be based on both assignments and midterm test instead 

of any one. 65% students were strongly agreed that the course was easy and 

manageable. Feedback from students towards teachers was also on positive side. 

55 to 60 % students were opined that teachers complete their syllabus in time, had 

good subject knowledge and come well prepared for the class. 60 % and more said 

that teachers are punctual in the class and inspired students by teaching and clear 

classroom communications. 65 to 70% students agreed that teacher encourages the 

participation and discussions topics in the class, shows friendly and helping nature. 

Maximum students (55%) said teachers are available in the department. Only 45% 

students showed satisfaction for evaluation and examination system and rest were 

not satisfied.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Department of Applied Electronics 

Students Feedback Report   2021-22 

Total 6 feedback forms were received for the session 2021-22. 

75 % students strongly agreed that the course is reasonably relevant and the recommended 

reading material was adequate and relevant. 

50 % students stated that the internal assessment should be based on midterm tests and 

assignments both.83.33 % students reported that the course was manageable. 85 - 90% 

students agreed that the teachers completes the entire syllabus in time, have good subject 

knowledge ,communicate clearly and inspire by their teaching, they come well prepared for the 

class,  encourage participation and discussion in class and are friendly, helpful, and the 

evaluation process is fair and unbiased.91- 95 % students stated that teachers are punctual in 

class, and are available and accessible in the department. 
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Report of Students’ Feedback  2021-22 

Bachelor of Interior Design 

 

As per 75.86 % of students course content can be covered and 17.24 % of students 

it is too much to be adequately covered. Course content is relevant as per 93% of 

students. Recommended reading material is adequate as per 86.20% students. 

Internal assessment was based on midterm test, assignments and projects as per 

82.75% of students. It was based on assignments as per 10% of students. 93.1% of 

students find the course content manageable. 

Syllabus of all subjects is completed in time. Teachers have subject knowledge. 

Teachers communicate clearly and inspire the students, is the opinion of 100 % 

students. Subjects of History of Architecture and Digital Application has a score of 

97 % in this connection. Teachers are punctual and come prepared for class. They 

encourage for participation and discussion in the class. Teachers use teaching aids, 

handouts, give suitable references, make presentations and conduct seminars. 

Teachers are accessible in the department according to 97 % of students.  Fair and 

unbiased evaluation is done by teachers as per, 94% students in subjects of History 

of Architecture and Digital application and 97% students in all other subjects. 

 

Analysis of Students Feedback 2021-22 

 

              



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

                 

 

 

 

 

 



             

 

 

               

 



 

                



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Students Feedback Analysis 2021-2022(Home Science)   

 

A total of 37 feedback forms were received for the session 2021-22. 70.27 % students 

were of the opinion that the course was reasonably relevant and 24 % opined the course 

was very relevant. 65 % students agreed that the recommended reading material was 

adequate and relevant .With respect to internal assessment 97 % revealed that the internal 

assessment was based on the midterm test, assignments and projects. 75 % students 

opined that the course was manageable and 91 % students agreed that the entire syllabus 

is completed in time. The students gave positive feedback for the teachers. 54 % students 

agreed that the teachers have subject knowledge, 56 % students agreed that the teachers 

communicate clearly and inspire them. 55 % students agreed that the teachers are 

punctual in the class and 52 % opined that teachers come well prepared. 59 percent 

agreed that the teachers encourage student’s participation and discussion in the class. 53 

% felt that the teachers use teaching aids and hand outs and give references, while 57 % 

students agreed that the teacher’s attitude towards students is friendly and helpful. 64 % 

students agreed that the evaluation process is fair and unbiased.  
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                    Alumnae Feed-Back Report 2021-22 

  

In the faculty of Science and Technology total 606 alumnae feedback forms were 

received for the session 2021-22. On the basis of analysis 55-60% of the alumnae 

feel proud to be LAD Alumnae .Overall 65% alumnae rated 5 points for various 

activities organized like, campus environment, teaching standards and available 

student amenities in the campus. 50 to 55% alumnae were ready to contribute for 

the alumnae association welfare. Majority of the alumnae rated 4& 5 points for 

various activities conducted in the campus, various assessment and examination 

systems acquired in the institution. 60 to 65% alumnae rated 5 points to the 

Institution.  

Alumnae Feed Back Analysis 2021-22 

       

           

   



      

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                  Teachers feed-back Report 2021-22 

 

In the faculty of science and Technology total 30 teachers filled the feedback 

forms. According to 60 to 65% teachers syllabus was suitable for course, need 

based & course content is followed by reference material.  80% teachers strongly 

agree for the sufficient number of prescribed books related to syllabus are available 

in the college library. 85 to 90% teachers strongly  agree that they had freedom to 

adopt new techniques for teaching as well as for testing and assessment of the 

students. 55% teachers strongly agree and 25 % agree that teachers get sufficient 

time to complete all the topics in the syllabus and conduct examination. Few 

teachers neither agree nor disagree and few teachers left it unanswered.  For 

infrastructural facilities like canteen, Wi-Fi, etc. 60 % teachers were happy, 20% 

were satisfied and remaining were neither agree nor disagree. 

 

Teachers Feed-Back Analysis 2021-22 
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